

DEN ARCHITEKTURY 06
ŘÍJEN 01^{SO} – 02^{NE}

**STAŇTE SE ARCHITEKTEM,
 URBANISTOU A BYTOVÝM DESIGNÉREM!**

NEDĚLE 2. října 2016 DENARCHITEKTURY.CZ

VSTUP NA VŠECHNY AKCE ZDARMA!
www.facebook.com/DenArchitekturyHorice

13:00 - 17:00 h **Kdybych já byl(a) architektem**
 3 výtvarné dílny pod vedením lektorek

Rozvíjení prostorové představivosti, práce s různými výtvarnými materiály, slohotvornými prvky, jejich estetikou a propojením nejen s architekturou Hořic.

Místo konání: **Hořické gymnázium, Blahoslavova 2105, Hořice**

⚠ Nutná registrace na tyto dílny: janakubickova@hotmail.com, 777 797919

Začátek dílen s registrací:

13:00 h **Vidím to takto**

pro děti 10 - 15 let, max. 30 účastníků (lektorka Blanka Bihelerová), nutná registrace předem

Kresba na čb kopie fotografií ulic a domů, aktuálně vyfocených v Hořicích. Děti současnou realitu na fotografiích výtvarně dotvoří podle svých jedinečných představ.

14:00 h **Není dům jako dům**

pro děti 6 - 15 let, max. 40 účastníků (lektorka Blanka Bihelerová), nutná registrace předem

Děti si zkusí prostorově komponovat stavební prvky různých architektonických slohů a něco se o nich dozvědí. Budou skládat architekturu ze stavebních dílů nařezaných z polystyrenu a doplní je o prvky xerokopíí architektonických zdobných prvků nebo vše vytvoří jednodušším způsobem z kartonů, krabic a výztuží.

13:00 / 15:00 h **Můj dům, můj hrad**

pro rodiče s dětmi 4 - 6 let a děti samotné 7 - 10 let, max. 40 účastníků (lektorka Kateřina Nováková Kašparová), nutnost registrace a příchodu v předem domluvený čas

Tvorba vlastního návrhu interiéru pokoje z krabice od bot nebo domu a jeho okolí ze slepených krabic od bot. Dovnitř pokojů a domů se vkládá vlastnoručně vyráběný nábytek a interiér pokoje a exteriér domu se dekoruje dle vlastních představ.

Volné výtvarné dílny bez nutnosti registrace:

13:00 - 17:00 h **Nakresli dům/ulici/město, kde bydlíš!**

**Pomůžeš nám
 vytvořit mapu
 Hořic?**

Možnost využít společného tvořivého prostoru – místa výtvarných dílen, kam si mohou zájemci kdykoliv přijít namalovat obrázek na dané téma a pomoci vytvořit mapu Hořic.